



# РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О бывшем Доме советской науки и культуры  
в г.Берлине

Учитывая результаты проверки Контрольным управлением Администрации Президента Российской Федерации вопросов, связанных со статусом бывшего Дома советской науки и культуры в г.Берлине, а также в целях окончательного их урегулирования, Совету Министров - Правительству Российской Федерации:

завершить в течение месяца оформление правопреемственности Российской Федерации в качестве собственника бывшего Дома советской науки и культуры в г.Берлине и передать через Госкомимущество России здание и имущество этого Дома на баланс Федерального информационного центра России в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 декабря 1992 г. № 1647;

предоставить Полторанину М.Н. полномочия по заключению от имени Совета Министров - Правительства Российской Федерации с российскими и зарубежными партнерами соглашений, направленных на обеспечение основной деятельности Российского информационно-культурного центра, который будет создан в г.Берлине на базе бывшего Дома советской науки и культуры.

Президент  
Российской Федерации

*Борис Ельцин*  
Б.Ельцин

22 июня 1993 года

№ 452-тм

021109

# СИБИРЬ РЕДИА

## РЕГИОНАРНОЕ МОЖЕМОСТИ АТРИБУКЦИИ

Ниже приведены схемы, описывающие различные виды атрибуции

Все атрибуции можно разделить на две основные группы: 1) Атрибуции, связанные с тем, что объект не имеет ярко выраженных признаков класса; 2) Атрибуции, связанные с тем, что объект имеет ярко выраженные признаки класса. В первом случае мы говорим о "неклассифицируемых" или "ненадежных" атрибуциях, во втором — о "классифицируемых" или "надежных" атрибуциях. Каждая из этих групп атрибуций имеет свои особенности и различия. Атрибуции, связанные с тем, что объект не имеет ярко выраженных признаков класса, отличаются тем, что они основаны на сравнении объекта с некоторыми эталонами, которые не обязательно должны быть представителями того же класса. Атрибуции, связанные с тем, что объект имеет ярко выраженные признаки класса, отличаются тем, что они основаны на сравнении объекта с некоторыми эталонами, которые обязательно должны быть представителями того же класса. Атрибуции, связанные с тем, что объект не имеет ярко выраженных признаков класса, отличаются тем, что они основаны на сравнении объекта с некоторыми эталонами, которые не обязательно должны быть представителями того же класса.

Парфёнов И.Н.  
Коренев

Июнь

1988-  
13.06.93.

005726

10.06.93

93061002